

Спартакиада в День семьи

17.05.2010

День семьи с размахом отмечали в Хорошёвском районе. От конкурсов на маленьких дворовых площадках, до крупных спартакиад. Укрепить семью, а так же привлекать молодёжь к спорту, находить будущих олимпийских чемпионов — вот задача организаторов всех мероприятий. Вышел с семьёй во двор, а там праздник. Причём для всех. Как бы случайно совпало — в День семьи, 15 мая, сотрудники Хорошевского Центра социальной помощи пригласили на праздник 15 многодетных семей, которых ждали спортивные и творческие конкурсы. «Я считаю, что очень правильный праздник, надо чтобы дети и взрослые были вместе. Уделять внимание детям, уделять внимание самым разным семьям», — сказал депутат МГД от САО Иван Новицкий. Многодетная семья — это пример для других, так считают сотрудники центра. Здесь же на доворой площадке пример мужества показывали папы. Больше, выше, сильнее. Ярослав Ушаков — глава семьи и именинник, к таким мероприятиям относится положительно. «Чтобы у детей было чувство семьи, чтобы они встречались с другими детьми. Вот тут много соседей наших принимает участие. И чтобы ощущали себя членами общества вот с этих лет», — говорит Ярослав Ушаков. А вот в конкурсах на креативность семью возглавляли мамы. С помощью мольберта и фломастеров надо нарисовать лучше всех. Дети предпочитали дартс и другие активные игры, желательно с призами. Именно поэтому весёлого визга было куда больше на Ходынском поле, где проходила спартакиада. Но дух соревнований чувствовался гораздо сильнее. И название — «Золоту — Сочи, старт во дворах» — говорит само за себя. Масштаб спартакиады очень велик, любой пришедший может найти себе дисциплину по душе. Это и лыжеролики, батут, армреслинг, компьютерные игры, стрельба из лука. Ну, и конечно, экстремальные виды спорта. Организовать соревнования по скейтборду вызвался такой же любитель, старший товарищ, чтобы популяризировать любимый спорт. Договорился с управой и спонсорами. «Когда люди катаются у себя в районе, они катаются и меряются силами только со своими друзьями. Надо чтобы собирались двумя районами и пробовали. Ну, чтобы понимали, что их уровень невысок. Их уровень высок на районе, но не в городе», — пояснил организатор соревнований по экстремальным видам спорта Сергей Аксёнов. «Скейтборд — это не преступление» — вот лозунг скейтеров, пришедший из Америки. Их преследует полиция за то, что они прыгают у памятников, на лестницах, скамейках, но на то это и экстрим. «Занятия во дворе, занятия детским спортом — это одна из основных ступеней. И вот сегодня такой праздник спорта. Ступенька к олимпийским медалям», — считает представитель оргкомитета «Сочи-2014», олимпийская чемпионка Светлана Бажанова. В Хорошевском районе работает 45 спортивных секций и спартакиада призвана заинтересовать юных москвичей туда записаться. Вести здоровый образ жизни и ставить рекорды. А что может подействовать на ребят лучше, чем непосредственное участие. Борис Никифоров, телевидение Северного округа

Адрес страницы: <http://sao.mos.ru/news/news/detail/664039.html>

[Префектура САО города Москвы](#)